
Procédure d’installation Windows

Ouvrez VirtualBox.

Cliquez sur "Nouvelle" pour créer 
une nouvelle machine virtuelle.

Donnez un nom à la machine virtuelle (par exemple "Windows 10").
Choisissez le type "Microsoft Windows" et la version (par exemple "Windows 10 (64-bit)").
Mettez l’iso, mon iso a était fourni par mon professeur.
Et cochez la case « Skip unattended Instalation ».
Cliquez sur « Finish »



Après avoir crée votre machine elle s’affichera sur la gauche de l’écran puis vous double cliquerez 
dessous et nous allons procéder a l’installation de windows.

Choisissez la langue a installer, le format horaire et le clavier. Pour ma part j’ai choisi tout en 
Français.

 

Une page comme cela va s’afficher vous pouvez cliquez sur « Installer maintenant ».

Ici, une clé de produit est demander, je n’en ai pas, si vous êtes dans le même cas que moi vous 
pouvez cliquez sur « je n’ai pas de clé de produit ».



Il faut sélectionner le système d’exploitation a installer, pour ma part sa sera le « Windows 10 
Professionnel » et je clique sur « suivant »

J’accepte les termes et je clique sur « suivant »
Justification     :   Si je n’accepte pas les termes je ne 
pourrais pas continuer a installer Windows 1

Je choisi le type d’installation que je souhaite effectuer, je choisi l’installation « personnalisé ».

Justification     :   Le choix "Personnalisé" est le 
meilleur pour une machine virtuelle car il vous 
permet de faire une installation propre et de 
configurer les partitions comme vous le souhaitez. 
Cela garantit que vous partez d'une installation de 
Windows neuve et sans reliques d'une version 
précédente, ce qui est essentiel pour maintenir un 
environnement de test propre et fonctionnel dans 
VirtualBox.



Vous allez devoir choisir ou est ce que le 
windows va s’installer, après avoir choisi 
vous pouvez cliquez sur « suivant ».

Ici, vous allez devoir attendre que l’installation de 
windows ce termine.

Je choisi la région pour ma part c’est la France.

Je choisi la bonne disposition du clavier, je choisi 
« Français »

Juste après sa, une connexion a internet sera demander, soit vous vous connectez ou soit en bas a 
gauche vous pouvez cliquez sur « je n’ai pas internet ».



Puis cliquez sur « Continuer avec l’installation limité ».

Ici, vous devez saisir le nom d’utilisateur.
Pour ma part j’ai mit Sezai ALABAY.
Puis cliquez sur « suivant » juste après une 
création de mot de passe sera demander si 
vous voulez avoir un mot de passe vous 
pouvez le mettre mais si vous ne voulez pas 
vous pouvez cliquez sur « suivant » sans rien 
taper sur la barre.

Microsoft vous demandera d’autoriser l’utilisation de votre 
emplacement  si vous ne voulez pas vous pouvez cliquez 
sur « non » et cliquez sur « accepter ».
Et si vous autorisez vous faites l’inverse.

Si vous autorisez a ce qu’on puisse localiser votre 
appareil vous cliquez sur « oui » et puis « accepter ».
Par contre si vous acceptez pas vous pouvez faire 
l’inverse.

Ici, vous choisissez les paramètre de diagnostic, c’est selon vos 
envie vous pouvez choisir un des deux.



Juste après il y aura un paramètre d’écriture vous choisissez un des deux aussi.

Puis il y aura des paramètre d’autorisation, et vous devez patientez quelques minutes.

Et voila, nous avons réussi ensemble.

Donc maintenant il faudra installer des application sur votre poste, je vais vous présenter 5 
application indispensable.
1. Microsoft Office 365
2. Microsoft Teams
3. Google Chromes
4. One Drive
5. Adobe Acrobat Reader DC
Sinon sa peut dépendre des entreprises, vous pouvez installer les applications que vous souhaitez.


